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Bijoux
Officiers

Vénérable Maître et Passé Maître 25 € l’unité

1

REAA

RITE FRANÇAIS

20 € l’unité  -  De 45 à 90 x 40 à 65 mm  - Métal aspect or ou argent

Motif selon fonction et rite  -  Autres motifs sur demande  

ORATEUR ORATEUR SECRÉTAIRE

TRÉSORIER ECONOME HOSPITALIER

2ND SURVEILLANT 2ND SURVEILLANT1ER SURVEILLANT 1ER SURVEILLANT

COUVREUR
ME DES BANQUETSME DES BANQUETS

GD EXPERT ME DES CÉRÉMONIESME DES CÉRÉMONIES

COUVREUR

ELÉMOSYNAIRE ELÉMOSYNAIRE

RER

HARMONISTE

REMU VARIANTE

VÉNÉRABLE MAÎTRE
VÉNÉRABLE MAÎTRE PASSÉ MAÎTRE

PASSÉ MAÎTRE VÉNÉRABLE MAÎTRE PASSÉ MAÎTRE

TRÉSORIER ELÉMOSYNAIRE

EXPERT

DIRECTEUR
DES CÉRÉMONIES

ORGANISTE
MARÉCHAL

INTENDANTSECRÉTAIRE CHAPELAIN2ND SURVEILLANT1ER SURVEILLANT

TUILEUR

REMU
CI-CONTRE

ET

CI-DESSOUS



Gants
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TOUS LES RITES À DÉCOUVRIR SUR WWW.DELTALUZ.COM

TAILLES HOMME : 
M (7,5) - L (8)
XL (8,5) - XXL (9)

TAILLES FEMME : 
S (7) - M (7,5) - L (8)

Tailles Hommes : 8 à 11
Tailles Femmes : S à L 

15 € 

Hommes 15 € 

Taille 8 1/2

RER CBCS
12 € 

Tailles S et M

12 € 

39 € 

Ordre 
du Temple 
Tailles S à XXL 
39 € 

Coton

15 € 

15 € 

12 € 

Scribe 18 € 

Picots en PVC 
pour adhérence

Cuir

AUTRE MOTIF
SUR DEMANDE 
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AUTRE MOTIF
SUR DEMANDE 

TAILLES HOMME : 
M (7,5) - L (8)
XL (8,5) - XXL (9)

TAILLES FEMME : 
S (7) - M (7,5) - L (8)

15 € 

15 € 

15 € 

15 € 

15 € 

12 € 

15 € 15 € 

15 € 

Nylon



REAA Loge Bleue
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POCHE À GANTS AU DOS SUR TOUS NOS TABLIERS

RALLONGE CEINTURE
Ruban larg. 32 mm 13 €

EN SATIN : SUR COMMANDE
DOS DE TABLIER

33 €

Bijoux 
CORDON MAÎTRE
20 € l’unité

N°1 55x50 mm

N°2 80x75 mm

SANS SYMBOLE
26 €

COMPAGNON
38x32 cm
Cuir

29 €

MM1  32x28 cm ou 38x32 cm
Cuir 35 € - Satin 35 €

MAÎTRE MAÇON

MM2 Cuir ou  Satin 
32x28 cm  61 €
38x32 cm  65 €

MM3 Cuir ou  Satin 
32x28 cm  59 €
38x32 cm  63 €

MM4 Cuir ou  Satin 
32x28 cm  71 €
38x32 cm  75 €

MM5
Cuir  38x32 cm 35 €

MM6
Cuir   38x32 cm   55 €

PACK MAÎTRE 60 €

3 Tablier Peau agneau
32x28 cm ou 38x32 cm

3 Cordon avec motif
équerre + compas 
2x85 ou 2x96 cm

PACK APPRENTI(E) 34 €

3 Tablier Peau agneau
32x28 cm ou 38x32 cm

3 Gants coton taille 7,8 ou 9

TABLIER APPRENTI(E)
ET COMPAGNON seul  25 €

TABLIER MAÎTRE
Avec alphabet maçonnique  40 €

ACACIA
+ 3 ÉTOILES 49 €

ACACIA + ETOILE
FLAMBOYANTE 49 €

MAÎTRE Tabliers

CORDONS MAÎTRE
2x85 cm ou 2x96 cm
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VM1 
Satin 82 €
Cuir 87 €

TABLIERS
38x32 cm  

VM2  Cuir 54 €

VM3 
Cuir 65 €

DIFFÉRENTS
OFFICIERS

SYMBOLE + ACACIA
à l’unité 42 €
Série de 9 320 €

SYMBOLE SEUL (SANS ACACIA)
à l’unité 39 €
Série de 9 290 €

SANS SYMBOLE
26 €

SAUTOIRS
VÉNÉRABLE MAÎTRE
SANS ACACIA 69 €
AVEC ACACIA 87 €
AVEC ACACIA
brodé main 99 €

Sautoirs

Bijoux sautoirs Officiers

ORATEUR SECRÉTAIRE TRÉSORIER

COUVREUR
HOSPITALIER

2ND SURVEILLANT1ER SURVEILLANT

ME DE LA COLONNE
D’HARMONIE

ME DES BANQUETS

VÉNÉRABLE
MAÎTRE

PASSÉ
MAÎTRE

GD EXPERT

ME DES CÉRÉMONIES

25 €

25 €

De 45 à 90 x 40 à 65 mm - Métal aspect Or 

L’unité 20 €           

Couvre-chefs Maître Maçon

Standard H 8 cm  
Tailles de 55 à 62
20 €

Spécial Rond H 5 cm
Tailles 54 à 62
17 €

GLENGARRY Feutre noir
Tailles 56 à 62
Sans Cocarde            33 €
Avec Cocarde Rouge  35 €

KIPPA
Coton - Taille unique
Galon doré - lacs d’amour  
12 €

OFFICIERS VÉNÉRABLE MÂITRE

DÉPUTÉ REAA GLDF
à l’unité   39 €



REAA - 4° au 18° 
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Cuir  38x32 cm  39 €

MAÎTRE SECRET 4°

Avec Olivier et Laurier
Cuir   38x32 cm  45 €

TABLIER Satin
38x32 cm  48 €

MAÎTRE ELU DES NEUF 9° GRAND MAÎTRE ARCHITECTE 12° CHEVALIER ROYALE ARCHE 13°

TABLIER Cuir  38x32 cm  35 €
MODÈLE AVEC POCHE
AVANT 40 €

TABLIER
35x30 cm  49 €

NOUS PROPOSONS ÉGALEMENT
LES TABLIERS ET CORDONS 5° ET 11°

POCHE À GANTS AU DOS
SUR TOUS NOS TABLIERS

TABLIERS EN SATIN
SUR COMMANDE

CORDON 40 €

BIJOU
Métal aspect Or 
115x31 mm  15 €

BIJOU
Métal aspect Or
65x45 mm   20 €

2 faces

BIJOU “Clé d’ivoire” 
Etain teinté ivoire
63x25 mm    12 €33 €

DIFFÉRENTS OFFICIERS 4°
A l’unité    39 €
Série de 10  290 €

SAUTOIR
34 €

NAPPE 4° AU 14°
150 x 150 cm Noire

Larmes blanches 
sur une face  50 €

MAÎTRE PARFAIT 5°
Métal aspect Or
80x65 mm  24 €

SECRÉTAIRE
INTIME 6°
Métal aspect Or
70x70 mm  35 €

INTENDANT
DES BÂTIMENTS 8° 
Métal aspect Or
70x70 mm  35 €

PRINCE
DE JÉRUSALEM 16°
Métal aspect Or
80x80 mm  35 €

Bijoux   

PROMO : LOT de 10 120 €

CORDON
29 €

BANDEAU 4° 15 €

BIJOU
Métal aspect doré
57x61 mm 20 €



N°1 54 €

GRAND ELU 14° 

TFP 14° CHEVALIER
D’ORIENT ET
D’OCCIDENT
17° 

TSA 18°

CHEVALIER ROSE CROIX 18°  

ANNEAU
Inscription gravée 
Tailles 53-56 ou 57-60 
ou 61-66    
En alliage Alu/Acier 23 €
En laiton 27 €

N°2 Spécial DH  63 €
TABLIERS Satin   38x32 cm  

TABLIERS 15° et 16°      45 €
CORDONS 15° et 16°   40 €

TABLIER
Satin   30x35 cm  38 €

DIFFÉRENTS OFFICIERS

DU CHAPITRE 18°
ACACIA
A l’unité    45 €
Série de 9  350 €

DIFFÉRENTS OFFICIERS 14°
A l’unité    52 €
Série de 11 500 €

SAUTOIR
Brodé
Liseré Or  
85 €

COLLERETTE
15 €

CORDON
Moiré 26 €

SAUTOIRS

Broderies 
en fils dorés
N°1 59 €

N°2
Spécial DH

Acacia Vert  59 €   

BIJOU Métal 
aspect Or
et émail Rouge
60x60 mm   25 €

BIJOU
Métal aspect Or
65x45 mm  20 €

38

BIJOU 2 faces Métal aspect Or - Email 
66x45 mm    25 €

BIJOU
Métal aspect Or
57x61 mm   20 €

Croix ancrée ou latine

Motif Croix ancrée,
potencée ou latine

40 €

Croix potencée Pélican et Croix ancrée

TABLIERS Peau agneau  38x32 cm 

TABLIER Satin  38x32 cm 

47 €

51 €
51 €

79 €

87 €

115 €

7

SAUTOIR
PRÉSIDENT

DU CHAPITRE
99 €



REAA - 19° au 30°
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Bijoux 30°

CORDON
Ruban largeur 110 mm
Longueur 2x100 mm  95 €

CROIX ET DRAPEAUX
Brodé main

CORDON 49 €

TABLIER
Peau agneau  38x32 90 €

BIJOU CORDON
Métal aspect Or 
115x31 mm   15 €

BIJOU CHEVALIER

DU SOLEIL 28°
Métal aspect or 
80x80 cm de côté  35 €

BIJOU SAUTOIR
Aigle bicéphale
Cuivre peint
72x52 cm  30 €

BROCHE CROIX
49 €

SAUTOIR
Brodé
Ruban larg. 110 mm
49 €

SAUTOIR TPGM          30°
Brodé
Ruban larg. 110 mm   120 €

SAUTOIRS
DIFFÉRENTS OFFICIERS

ARÉOPAGE 30°
à l’unité 39 €
Série de 10  354 €

SAUTOIR 29°
GRAND D’ECOSSAIS
35 €SAUTOIR 28°

38 €

OD

SAUTOIR
Brodé 
Ruban larg. 110mm  95 €

RALLONGE CEINTURE
ÉLASTIQUE 15 €

CHEVALIER KADOSH CKS OU CKH 30°

COLLERETTE
16 €

NOUS PROPOSONS ÉGALEMENT
LES BIJOUX 19° - 22° - 28°   35 €



REAA - 31° au 33°
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Bijoux sautoir 30 € l’unité Croix sautoir 49 € l’unité

31° 32° 33° 31° 32° 33°

Double drapeaux 
dont 1 Français 
(autre Nationalité 
sur commande)
135 €

Grande Gloire
Glaives + 3 étoiles
85 €

85 €

COLLERETTE GRAND
INSPECTEUR GÉNÉRAL
Attache velcro
2x40 cm 16 €

Croix Teutonique
49 €

SAUTOIRS 32° Brodés main

Rubans 
larg. 110 mm

Aigle   75 €

SAUTOIRS

31° / 32° / 33°
Brodé main
3 triangles 
interchangeables 

SAUTOIR 31°
Brodé main
Ruban larg. 110 mm
67 €

TABLIER SOUVERAIN
Brodé main - Poche au dos
Fermoir serpent - Cuir
38x32 cm  135 €

AIGLE BICÉPHALE Cuivre peint 72x52 mm 

CROIX émaillées et polies 

BIJOU CORDON

GRAND INSPECTEUR

GÉNÉRAL 35 €

33°

Médaille
GRAND CROIX

69 €

RALLONGE CEINTURE
Ruban larg. 32 mm 13 €

BAUDRIER
Richement brodé
Ruban larg. 110 mm
135 €

33°33°

95 €

3 étoiles 
105 €



Rite Français Groussier
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MM5
Peau agneau
35 €

MM1
Peau agneau 35 €
Satin 29 €
32x28 cm 
ou 38x32 cm

MM6
Peau agneau
55 €

         MM2 
Peau agneau ou Satin 
32x28 cm ou 38x32 cm
61 €

EN SATIN : SUR COMMANDE

RALLONGE
CEINTURE
TABLIER
Bleue 13 €

POCHE À GANTS AU DOS SUR TOUS NOS TABLIERS

ACACIA
+ 3 ÉTOILES 49 €

33 €

CORDONS
MAÎTRE MAÇON
2x85 cm ou 2x96 cm

BIJOUX CORDONS

TABLIERS MAÎTRE MAÇON

SANS SYMBOLE 26 €

ACACIA
+ ÉTOILE FLAMBOYANTE 49 €

20 € 

20 € 

N°1 55x50 mm

N°2  80x75 mm

PACK MAÎTRE 60 €

3 Tablier Peau agneau
32x28 cm ou 38x32 cm

3 Cordon avec motif
équerre + compas 
2x85 ou 2x96 cm

MAÎTRE

PACK APPRENTI(E) 34 €

3 Tablier Peau agneau
32x28 cm ou 38x32 cm

3 Gants coton taille 7,8 ou 9

TABLIER APPRENTI(E)
ET COMPAGNON seul  25 €

MM3
Peau agneau ou Satin
32x28 cm 59 €
38x32 cm 63 €

MM4 
Peau agneau ou Satin
32x28 cm 71 €
38x32 cm 75 €  
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TABLIER
Satin
38x32 cm   

VM1 - 82 €

VM2
Sans pendeloques 54 €
Avec Taus 54 €
Avec pendeloques 65 €

SAUTOIRS
DIFFÉRENTS OFFICIERS

SAUTOIRS
VÉNÉRABLE MAÎTRE

SANS ACACIA 69 € AVEC ACACIA 87 €

AAÎA

AVEC ACACIA
à l’unité 42 €
Série de 9  320 €

SANS ACACIA
à l’unité 39 €
Série de 9 290 €

DOS DE TABLIER

ORATEUR SECRÉTAIRE

TRÉSORIER

2ND SURVEILLANT1ER SURVEILLANT

MAITRE
DES BANQUETS

EXPERT

MAITRE
DES CÉRÉMONIES

GD EXPERT ME DES CÉRÉMONIES

COUVREUR

VÉNÉRABLE
MAÎTRE

PASSÉ
MAÎTRE

25  €

25  €

BIJOUX SAUTOIRS

BIJOUX SAUTOIRS

Aux 2 Rites Français
99x66   
90 €

1° - 2°
Lettres J B et étoile fournies

3°

VÉNÉRABLE MAÎTRE

De 45 à 90 x 40 à 65 mm - Métal aspect Or ou Argent
OFFICIER L’unité 20 €

TAPIS DE LOGE



Rite Français Traditionnel

SAUTOIRS OFFICIERS
SANS SYMBOLE
à l’unité 24 €

AVEC SYMBOLES
à l’unité 39 €
Série de 9 290 €

SAUTOIR
VÉNÉRABLE MAÎTRE
Avec étoile Flamboyante 
Lettre G 53 €

PASSÉ MAÎTRE
Avec étoile Flamboyante 

Lettre G   50 €

TRICORNE LUXE
Galon Or
Sans rosette 58 €
Avec rosette 125 €

BIJOU CORDON
Equerre et compas
entremêlés    15 €

TABLIER
VÉNÉRABLE MAÎTRE
ET PM
Peau agneau   
38x32 cm
90 €

CORDONS MAÎTRE MAÇON
2x85 cm ou 2x96 cm

AVEC ETOILE
FLAMBOYANTE
49 €

33 €

POCHE À GANTS AU DOS SUR TOUS NOS TABLIERS

TABLIERS MAÎTRE MAÇON
Peau agneau 38x32 cm

64 €

79 €

ORATEUR

SECRÉTAIRE TRÉSORIER

2ND SURVEILLANT1ER SURVEILLANT

ME DES BANQUETS

EXPERT

ME DES CÉRÉMONIESGD EXPERT ME DES CÉRÉMONIES

COUVREUR 25  €

25  €

Bijoux
sautoirs

De 45 à 90 x 40 à 65 mm
Métal aspect Or ou Argent

OFFICIER : l’unité 20 €     

VM ET PM : l’unité 25 € 

PACK MAÎTRE 95 €

3 Tablier cuir 38x32 cm
3 Cordon avec motif 

équerre + compas 
2x85 ou 2x96 cm

MAÎTRE

EN SATIN : SUR COMMANDE

VÉNÉRABLE ET PASSÉ MAÎTRE

PACK APPRENTI(E) 34 €

3 Tablier Peau agneau
32x28 cm ou 38x32 cm

3 Gants coton taille 7,8 ou 9

TABLIER APPRENTI(E)
ET COMPAGNON seul  25 €

12



Chapitre Français 
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GRAND OFFICIER ACTIF
Ruban moiré Rouge
Dos noir   62 €

CHEVALIER ROSE CROIX
Ruban moiré Rouge
Dos noir   40 €

CORDON
1ER & 2ÈME ORDRE
Ruban Moiré
RÉVERSIBLE
Rouge /Noir
Brodé main   45 €

TABLIER
Bords arrondis 
Cuir 35x30 cm  78 €

TABLIER 2ÈME ORDRE
Satin   35x30 cm  45 €

TABLIER
Satin 35x30 cm 56 €

SAUTOIR
RÉVERSIBLE
Ruban moiré
31 € SAUTOIR

LIBERTAS
Aigle et Mappemonde
Symboles Libertas 
et Acacia brodés main
95 €

5ÈME
ORDRE

BIJOU LIBERTAS 27 €
Aigle et Mappemonde

TRÈS SAGE
Ruban moiré 67 €GRAND

CHAPITRE
GÉNÉRAL 49 € ANCIEN TRÈS SAGE 62 €

BIJOU

2ÈME ORDRE
Métal aspect Or
75x50 mm   20 €

BIJOU
Métal aspect Or
76x44 mm   20 €

CORDONS
Dos Noir ou Vert 32 €

ECHARPE
Ruban moiré 
avec franges et symboles
63 €

TABLIER 1ER ORDRE
Satin   35x30 cm
Bords droits   45 €

PROMO : LOT de 10 380 €

BIJOU 1ER ORDRE
Métal aspect Or et Argent
Epée  115x31 mm   15 €

PROMO : LOT de 10 120 €

PACK 90 €

3 Tablier satin 35x30 cm
3 Cordon 1er et 2ème ordre

réversible

1ER ET 2ÈME ORDRE

3ÈME ORDRE

4ÈME ORDRE

RÉVERSIBLE

BIJOU 2 faces
Métal aspect Or - Email 
66x45 mm    23 €



RER Loge Bleue
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TABLIER COMPAGNON 29 €
Cuir   38x32 cm

3 Taus cousus 54 €
Pendeloques + Taus cousus 65 €

Sans Pendeloques 54 €

TABLIERS Peau agneau
38x32 cm

TRICORNE SOUPLE
Rosette Ciel - Galon Or
Tailles 54 à 62 58 €

TRICORNE LUXE
Galon Or
Sans rosette 80 €
Avec rosette 125 €

SAUTOIRS OFFICIERS
A l’unité    38 €
Série de 8  290 €

PASSÉ MAÎTRE
IMMÉDIAT 75 €

VÉNÉRABLE
MAÎTRE 75 €

ORATEUR

SECRÉTAIRE TRÉSORIER

ECONOME ME DES BANQUETSELÉMOSYNAIRE ME DES CÉRÉMONIES

2ND SURVEILLANT1ER SURVEILLANT

BIJOUX SAUTOIRS
De 45 à 90 x 40 à 65 mm
L’unité 20 € 

25  €

25  €

COUVRE CHEF
MAÎTRE GLTSO  
Tailles 55 à 61  14 €

POCHE À GANTS AU DOS SUR TOUS NOS TABLIERS

PACK MAÎTRE 149 €

3 Tablier 3 cocardes
3 Epée fine à pommeau templier
3 Porte épée
3 Tricorne avec rosette 

TABLIER MAÎTRE (seul)
Peau agneau   38x32 cm
3 Cocardes 35 €
3 Cocardes + Pendeloques 55 €

VÉNÉRABLE MAÎTRE

MAÎTRE

OFFICIERS

PACK APPRENTI(E) 34 €

3 Tablier Peau agneau
32x28 cm ou 38x32 cm

3 Gants coton taille 7,8 ou 9
TABLIER APPRENTI(E)
seul  25 €



RER  MESA 
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TABLIER
Ruban moiré et dos vert
Fermoir serpent doré  

Peau agneau
38x32 cm  39 €

ROSETTES
3 € l’unité

SAUTOIR 31 €
Ruban moiré 
Largeur 110 mm

POCHE À GANTS AU DOS DE TOUS NOS TABLIERS

BOUTONS
MANCHETTES
Email Rouge - 15 mm  18 €

PIN 6 €

BIJOUX OFFICIERS
30 € l’unité
210 € les 8

BIJOU
MAÎTRE DE LOGE 40 €

CRAVATE VERTE
avec logo 20 € 

TABLIER
Peau agneau
38x32 cm  64 €

SAUTOIR
Ruban 
largeur 110 mm
48 €

BIJOU 25 €

PINCE CRAVATE
Laiton Couleur Or 
Email Rouge  55 mm   15 €

PACK DÉCORS 84 €

3 Tablier droit
3 Sautoir
3 Bijou

SAUTOIR

OFFICIER
26 €

BIJOU 70x60 mm
En métal aspect Or
Email Rouge 
Double face 
(arrière Saint André)  
20 €

TABLIER
Ruban moiré et dos vert

Peau agneau 38x32 cm  
Bords coupés 39 €

PACK DÉCORS
GLTSO   84 €

3 Tablier bords coupés
3 Sautoir
3 Bijou

DÉPUTÉ MAÎTRE



RER CBCS 
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Fermoir 
Coquille 
Saint Jacques  
A coudre sur cape - Chaîne réglable
Métal aspect Or - 55x50 mm  20 €

ECUYER
NOVICE
64x59 mm
23 €

CAPE Croix Templière 
Coton satiné blanc
126 mm 80 €

TUNIQUE blanche
Coton et Polyester
126 mm 60 €

TOQUE
Taille 54 à 60
25 €

PASSANT
PORTE-ÉPÉE
Blanc 15 €

CHLAMYDE
Coton et Polyester blanc

CBCS 126 mm   
Croix rouge   73 €

ECUYER NOVICE
Liseré rouge   65 €

BIJOU
Métal aspect Or
émaillé rouge
72x60 mm   23 €

COMMANDEUR
Métal aspect Or
émaillé rouge
72x60 mm   25 €

GANTS 12 €
Coton 
Tailles S à XXL

COLLERETTE 15 €
2x40 cm

Largeur 40 mm   

PINCE CRAVATE
Laiton Couleur Or 
Email Rouge
55 mm   15 €

CRAVATE
Croix Templière
20 €

CEINTURE CUIR
Rouge ou marron 
avec porte-épée 48 € 



GANTS CROIX TEMPLIÈRE
Nylon blanc
Tailles M à XXL 15 €

TRICORNE
Noire avec Rosette
selon Province
Tailles 54 à 61   52 €

GANTS UNIS
Coton blanc
Tailles M à XXL
12 €

PINCE CRAVATE
Laiton Couleur Or 
Email Rouge
55 mm   15 €

PIN LAC D’AMOUR
6 €

CRAVATE SOT 
Polyester

Motif imprimé
20 €

Bijoux

ORATEUR

SECRÉTAIRE HOSPITALIER2ND SURVEILLANT1ER SURVEILLANT
VÉNÉRABLE MAÎTRE

AUMÔNIERINTENDANT

SAUTOIR OFFICIERS Aspect Or - A l’unité  20 € VM ET PM   25 € 

PIN CROIX TEMPLIÈRE
Alliage aspect Or   6 €
émaillé rouge -  10x10 mm

ME DES CÉRÉMONIES

Epées et accessoires

PASSÉ MAÎTRE

VOIR PAGES 34 À 37

25  € 

25  € 

17

S.O.T. Loge Bleue 

PASSANT
PORTE-ÉPÉE
14 €
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S.O.T. Ordre Intérieur - Maître écossais 

TABLIER MAÎTRE (seul)
32x32 cm 32 €

VÉNÉRABLE
MAÎTRE
Satin   32x32 cm 39 €

PACK MAÎTRE 178 €

3 Tablier
3 Epée de cérémonie et passant
3 Gants 
3 Tricorne et rosette selon Province
3 Pin acacia
Si option : Cravate avec 
Croix Templière +20 €

PACK APPRENTI(E) 174 €

3 Tablier
3 Epée et passant
3 2 paires de Gants taille 7,8 ou 9
3 Tricorne et rosette selon Province
3 Pin Lacs d’amour
Si option : Cravate avec 
Croix Templière +20 €

TABLIER (seul)
APPRENTI(E) ET COMPAGNON
32x32 cm 19 €

SAUTOIR
OFFICIER
Moiré Bleu clair
A l’unité       24 €
Série de 8  182 €

SAUTOIR
VÉNÉRABLE MAÎTRE
Moiré bleu clair - Brodé
Liseré Or   39 €

PACK MAÎTRE 70 €

3 Tablier
3 Sautoir
3 Médaille

TABLIER MAÎTRE
Avec poche - Satin
32x32 cm 32 €

SAUTOIR
MAÎTRE
24 €

MÉDAILLE
14 €

BIJOU DE MAÎTRE
Alliage métal aspect Or
Gravé lette J
57x61 mm 20 €

25  € 

VÉNÉRABLE MAÎTRE



S.O.T. Chevalier et Ecuyer 
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TOQUE PRÉFET
Croix de Larraine
Taille 54 à 60 30 €

TOQUE COMMANDEUR
Croix Rouge chrétienne

Taille 54 à 60 30 €

TABARD Coton Blanc
110 ou 120 cm  45 €

BIJOU
Croix d’ordre
Alliage métal 
52x52 cm   15 €

CAPE
Coton Blanc 
115 ou 135 cm   72 €
Cape avec Fermoir 
Coquille St Jacques 92 €

CAPE
Coton Blanc
Croix Chevalier
Profes
115 ou 135 cm
78 €

TOQUE
Tailles 54 à 60   25 €

Fermoir Coquille
Saint Jacques 
A coudre sur cape 
avec chaîne réglable
Métal aspect Or
55x50 mm   20 €

COLLERETTE
2x40 cm 
Largeur 40 mm
15 €

SAUTOIR VICAIRE
Ruban Largeur 110 mm
61 €

GANTS 15 €
Coton Blanc
Tailles S à XXL

TABLIER Peau agneau
32x32 cm  36 €

TABLIER VICAIRE
Peau agneau
32x32 cm 60 €

BOUTONS
MANCHETTES
Email Rouge  18 €

PASSANT

15 €

DRAPEAU Le Beauceant
40x60 cm  60 €



Rite Emulation Français 
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VÉNÉRABLE

MAITRE

48 €

PASSÉ

MAÎTRE

48 €

TABLIER MAÎTRE
Peau agneau
38x32 cm 55 €

ROSETTE
L’unité 3 €

POCHE À GANTS AU DOS DE TOUS NOS TABLIERS

SAUTOIRS OFFICIERS
L’unité 38 €
Lot de 15 456 €

TABLIERS VÉNÉRABLE
MAÎTRE
Peau agneau  
38x32 cm

MÉDAILLE

PASSÉ MAÎTRE
20 €

CRAVATE

MYOSOTIS
Polyester 20 € DIRECTEUR

DE CÉRÉMONIE

Laiton Argenté - L’unité 40 €

EXPERT

DIRECTEUR DE
CÉRÉMONIE ADJOINT

Emblèmes verge

GANTS MYOSOTIS 15 €
Nylon blanc  - Brodé
Tailles : L - XL - XXL

PACK APPRENTI(E)  34 €

3 Tablier Peau agneau
32x28 cm ou 38x32 cm

3 Gants coton taille 7,8 ou 9

TABLIER APPRENTI(E)
ET COMPAGNON seul  25 €

VM1  Taus 54 €

VM2  
Pendeloques 
+ Taus 65 €

TABLIER
COMPAGNON
Peau agneau
38x32 cm  35 €

PINCE CRAVATE
Laiton Couleur Or 
55 mm   15 €

PIN 6 €

TAPIS DE LOGE 60 € 
TABLEAU DE LOGE 35 € 



Rite Emulation Traditionnel
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POCHE À GANTS AU DOS DE TOUS NOS TABLIERS

TABLIER COMPAGNON 35 €
Avec 2 rosettes bleues
32x28 cm ou 38x32 cm

VÉNÉRABLE

MAITRE

48 €

PASSÉ

MAÎTRE

48 €

ROSETTE
L’unité 3 €

Sautoirs
OFFICIERS
L’unité 38 €
Lot de 15 456 €

MÉDAILLE

PASSÉ MAÎTRE
20 €

    

EXPERT

DR DES
CÉRÉMONIES

ELÉMOSYNAIRE ORGANISTEINTENDANT

SECRÉTAIRECHAPELAIN

TUILEUR

1ER SURVEILLANT TRÉSORIER2ND SURVEILLANT COUVREUR

Bijoux sautoirs De 45 à 90 x 40 à 65 mm - Métal aspect Argent -   OFFICIER L’unité 20 €                         VM ET PM  25 €

VÉNÉRABLE MAÎTRE

PASSÉ MAÎTRE

TABLIER
VÉNÉRABLE MAÎTRE
Peau agneau  38x32 cm 65 €

RALLONGE CEINTURE
TABLIER REMU   
Blanche ou bleue 13 € TABLIER MAÎTRE

Peau agneau
38x32 cm 55 €

PACK APPRENTI(E)  34 €

3 Tablier Peau agneau
32x28 cm ou 38x32 cm

3 Gants coton taille 7,8 ou 9

TABLIER APPRENTI(E)
ET COMPAGNON seul  25 €



Arche Royale Française
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TABLIER Peau agneau
39x35 cm 50 €

TABLIER Peau agneau
39x35 cm 51 €

GANTS TRIPLE TAU 15 €
Nylon blanc

PINCE
Laiton Couleur Or 
Email rouge
55 mm   15 €

COLLERETTE
OFFICIER
PROVINCIAL 30 €
Fine matière moirée
Epingle de fixation

SAUTOIR
OFFICIER
DU CHAPITRE
45 €

BAUDRIER
35 €

CRAVATES
Soie noire ou
rouge cramoisi
Motif imprimé 
20 €

POCHE À GANTS

AU DOS DE TOUS

NOS TABLIERS

MÉDAILLE PZ
DE CHAPITRE
40 €

GRAND OFFICIER
TABLIER Cuir
48x37 cm   104 €
SAUTOIR 52 €

SAUTOIR PZ 
DE CHAPITRE
45 €

PACK COMPAGNON
Standard 82 € - Cuir 97 €
3 Tablier
3 Baudrier
3 Médaille

PACK PRINCIPAL
Standard 82 € - Cuir 97 €
3 Tablier
3 Baudrier
3 Médaille

PACK PROVINCIAL
Standard 90 € - Cuir 105 €
3 Tablier
3 Baudrier
3 Médaille

RALLONGES
CEINTURE
13 € l’unité

MÉDAILLE
Ruban 
largeur 36 mm
L’unité 17 €

BAUDRIER
37 €

MÉDAILLE
Ruban 
largeur 36 mm
L’unité 17 € BAUDRIER

39 €

MÉDAILLE
Ruban 
largeur 36 mm
L’unité 17 €

TABLIER Peau agneau
39x35 cm 52 €



COLLERETTE OFFICIER
PROVINCIAL 30 €
Fine matière moirée
Epingle de fixation

 
  

TABLIER Peau agneau
39x35 cm 50 €

TABLIER Peau agneau
39x35 cm 51 €

BAUDRIER
35 €

POCHE À GANTS

AU DOS DE TOUS NOS TABLIERS

PACK COMPAGNON
Standard 82 € - Cuir 97 €
3 Tablier
3 Baudrier
3 Médaille

PACK PRINCIPAL
Standard 82 € - Cuir 97 €
3 Tablier
3 Baudrier
3 Médaille

PACK PROVINCIAL
Standard 90 € - Cuir 105 €
3 Tablier
3 Baudrier
3 Médaille

MÉDAILLE
Ruban 
largeur 36 mm
L’unité 17 €

BAUDRIER 37 €

MÉDAILLE
Ruban 
largeur 36 mm
L’unité 17 €

BAUDRIER
39 €

MÉDAILLE
Ruban 
largeur 36 mm
L’unité 17 €

TABLIER Peau agneau
39x35 cm 52 €

Arche Royale Traditionnelle
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SAUTOIR
OFFICIER
DU CHAPITRE
45 €

SAUTOIR
GRAND OFFICIER
52 €

MÉDAILLE
40 €

SAUTOIR
45 €

OFFICIER - Métal doré
Modèle au choix 30 €

PASSÉ
PROVINCIAL 35 €NCIAL 35

OFFICIER
PROVINCIAL 26 €

GRAND OFFICIER
NATIONAL 27 €

BOUTONS DE
MANCHETTES 18 €
Cuivre couleur Or
Email rouge
15 mm

Bijoux

PIN
Alliage aspect Or 
émaillé rouge
7x7 mm   6 €

Badges

Motif au choix

PASSÉ ZOROBABEL

BIJOUX DE SPECTRE 139 € 
BAGUES ARCHE ROYALE - Argent 224 € 

BIJOU 30 € 



La Marque 

Nautoniers 
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TABLIER MAÎTRE
41x35,5 cm  44 €

TABLIER MAÎTRE
Peau agneau  38x32 cm  44 €

MÉDAILLE MAÎTRE
Métal argenté
25 mm   17 €

BIJOUX
DIFFÉRENTS OFFICIERS ET VM
34,50 € l’unité

JETON
2 faces
5 €

SAUTOIR
OFFICIER

Bouton argenté   
40 €

MÉDAILLE
PASSÉ MAÎTRE
Métal argenté
25 mm   20 €

TABLIER
VM OU PM 
41x35,5 cm  54 €

Bouton argenté
Cocarde tricolore  40 €

SAUTOIR
PASSÉ MAÎTRE
Bouton argenté
Cocarde tricolore  45 €

BOUTONS DE
MANCHETTES 18 €

MÉDAILLE MAÎTRE
Métal argenté
25 mm   20 €

TABLIER PASSÉ MAÎTRE
Peau agneau  
38x32 cm   50 €

SAUTOIR
OFFICIER
Bouton argenté  40 €

MÉDAILLE
PASSÉ MAÎTRE
Métal argenté
25 mm   20 € BIJOU sautoir

PM  34,50 €

PINCE CRAVATE
Laiton couleur Or - Email couleur
55 mm   15 €

PINCE CRAVATE 15 €
Laiton couleur Or 55 mm   

BOUTONS DE MANCHETTES
18 €

PROVINCIAL GRANDE TENUE

POCHE À GANTS AU DOS SUR TOUS NOS TABLIERS

TABLIER 41x35,5 cm 72 €
SAUTOIR TRADITIONNEL OU HONNEUR 45 €
MÉDAILLE 17 €

TABLIER 41x35,5 cm 90 €
SAUTOIR 60 €

SAUTOIR PM  42 €



Rite York 
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TABLIER APPRENTI
Peau agneau  38x32 cm 32 €

TABLIER MAÎTRE
Peau agneau  38x32 cm  65 €

TABLIER VÉNÉRABLE MAÎTRE
Pendeloques + 3 taus argentés
ou dorés au choix
Peau agneau  39x33 cm  97 €

GRANDE TENUE PROVINCIAL

TABLIER Standard 95 €
ou Peau agneau 119 €

SAUTOIR 52 €

SAUTOIR
OFFICIER
26 €

Bijoux sautoirs De 45 à 90 x 40 à 65 mm - Métal aspect Argent -   OFFICIER L’unité 20 €  VÉNÉRABLE MAÎTRE

PASSÉ MAÎTRE1ER ET 2ND SURVEILLANT ORGANISTE MARÉCHAL SECRÉTAIRECHAPELAIN TUILEUR

CONSEILLER NATIONAL

TABLIER Satin ou Peau agneau - 38x32 cm 90 €
SAUTOIR Avec ou sans acacia Brodé  120 €
BIJOU 40 €

Droit Humain
GLNF

GLNF
Tabliers
Petite Tenue Provinciale 85 €
Petite Tenue Grands Intendants Provinciaux 85 €
Grande Tenue Grands Intendants Provinciaux  115 €
Petite Tenue Nationale 95 €
Petite Tenue Grands Intendants Nationaux  95 €
Grande Tenue Nationale 130 €
Grande Tenue Grands Intendants Nationaux  130 €

Sautoirs
Petite Tenue Provinciale 45 €
Petite Tenue Grands Intendants Provinciaux 45 €
Grande Tenue Grands Intendants Provinciaux  52 €
Petite Tenue Nationale 38 €
Petite Tenue Grands Intendants Nationaux  38 €
Grande Tenue Nationale 95 €
Grande Tenue Grands Intendants Nationaux  95 €

Badges de Tablier
25 €
Petite Tenue 
Provinciale ou Nationale 
Grande Tenue 
Provinciale ou Nationale

Bijou
Provincial Passé 30 €
Gravage en option

EMBLÈMES DE VERGE L’unité  60 €
Laiton 100 g - H 14 cm x larg. 5,7 cm

1er Diacre 2ème Diacre

Me Cérémonies

25 €

25 €

TABLIER OFFICIER 65 € TABLIER VM   97 €
CHAÎNE VM   248 €

TABLIER PM   85 €



Rite Standard d’Ecosse 
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TABLIER APPRENTI
Peau agneau  38x32 cm 32 €

POCHE À GANTS AU DOS SUR TOUS NOS TABLIERS

TABLIER COMPAGNON
Peau agneau  38x32 cm   40 €

TABLIER MAÎTRE
Peau agneau  40x36 cm   75 €

SAUTOIRS
DIFFÉRENTS
OFFICIERS
Tartan “Royal Stewart”
Rosette tricolore
A l’unité    40 €
Série de 13  470 €

SAUTOIR
PASSÉ MAÎTRE

Tartan “Royal Stewart”
Rosette tricolore   48 €

Bijoux

HOSPITALIERSECRÉTAIRE TRÉSORIER2ND SURVEILLANT1ER SURVEILLANT

CORNEMUSEUR

VÉNÉRABLE

MAÎTRE

ET

PASSÉ MÂITRE

L’unité : 30 €

GARDE INT.2ND DIACRE1ER DIACREME DES CÉRÉMONIES

PORTE BIBLE CHAPELAIN

EMBLÈMES DE VERGE L’unité  60 €

TABLIER VÉNÉRABLE MAÎTRE
Peau agneau   40x36 cm 95 €

TABLIER PASSÉ MAÎTRE
Peau agneau 40x36 cm 90 €

COUVREUR

1er Diacre 2ème Diacre Dir. cérémonies

CORDON STANDARD (1) 40 €
AVEC NOM OU N° DE LOGE BRODÉ (2) 
A l’unité    60 €
Série de 20  900 €

SAUTOIR OFFICIER Aspect Or - A l’unité  30 €  -  Le lot de 13   360 €

SAUTOIR
VÉNÉRABLE MAÎTRE
Tartan “Royal Stewart”
Rosette tricolore  40 €

CRAVATE
Motif imprimé
20 €

NOEUD PAPILLON
Polyester  18 €

1

2
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TABLIER APPRENTI
Peau agneau  
32x28 ou 38x32 cm  25 €

TABLIER MAÎTRE
Bordé et doublé de rouge ponceau 
32x28 cm  29 €
38x32 cm  32 € TABLIER MPE/CSA  

38x32 cm  35 €

BAUDRIER MAÎTRE
24 €

TABLIER VÉNÉRABLE MAÎTRE
Bordé et doublé de rouge ponceau
3 Taus - Peau agneau
38x32 cm  49 €

Tabliers
GRAND OFFICIER
Bordé et doublé de rouge ponceau
Bavette tronquée - 3 rosettes rouges
Peau agneau 40,5x34,5 cm  40 €

GMA AVEC FRANGES
Blanc bordé et doublé de rouge ponceau
Bavette tronquée - 3 rosettes rouges
Franges argent
Peau agneau 40,5x34,5 cm  64 €

GM AVEC FRANGES
Blanc bordé et doublé de rouge ponceau
Bavette tronquée - 3 rosettes rouges -
Franges or
Peau agneau 40,5x34,5 cm  64 €

Sautoirs
COMPAGNON
Rouge - Largeur 5 cm   15 €

GRANDS OFFICIERS
Rouge - Avec rosette 
Avec attache  29 €

M DE ST-JEAN
Rouge avec soleil brodé en pointe 33 €

GM ET GMA
Rouge - Frangé Or ou Argent 
Cocarde en son milieu pointe 65 €

Coiffes   Différentes tailles

MAÎTRE Tailles de 55 à 62- H 8 cm
Avec lacs d’amour - Sans rosette  20 €
Avec lacs d’amour et rosette  23 €

GLENGARRY
Avec lacs d’amour et insigne doré  36 €

GANTS CSA   12 €

POCHE À GANTS AU DOS SUR TOUS NOS TABLIERS

PACK ECUYER NOVICE 34 €

3 Tablier Peau agneau
32x28 cm ou 38x32 cm

3 Gants coton taille 7,8 ou 9

Fermoir 
A coudre sur cape 
Chaîne réglable
Métal aspect Or
55x50 mm   20 €

BIJOU Double face 
(arrière Saint André)  
En métal aspect Or 
Email Rouge 
70x60 mm   20 €

CAPE Croix Templière 
Coton satiné blanc
Croix rouge
126 mm 80 €

25 €

VM/MPE/CSA
Rouge - Sans rosette 
Avec attache  24 €

BIJOU
Métal aspect Or
57x61 mm   20 €

TOQUE
Taille 54 à 60
25 €



Ordre du Temple “Knight Templar”
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TOQUE TEMPLIER KT 
Velours - Croix argentée
Taille S à XXL  36 €

PLAQUE TEMPLIER KT 
24 €

MANTEAU TEMPLIER KT 
Taille S, M, L XL  78 €

SACOCHE TEMPLIER KT  
24 €

MANTEAU PRÉCEPTEUR
TEMPLIER KT  
Taille S, M, L XL  78 €

TUNIQUE TEMPLIER KT  
Taille S, M, L XL   65 €

ECHARPE
PROVINCIAL
TEMPLIER KT
36 €

ECHARPE
TEMPLIER KT 
36 €

GANTS
Cuir
39 €

PLAQUE CHEVALIER DU TEMPLE
PRÉCEPTEUR KT   25 € 

CEINTURE CUIR
Rouge ou marron 
avec porte-épée 48 € 

SAC LONG TEMPLIER KT
Souple 49 € 



Ordre Chevaliers de Malte

MANTEAU
Taille S, M, L XL  78 €

TUNIQUE
Taille S, M, L XL   69 €

CROIX DE TOQUE
14 € CROIX DE TOQUE

CHEVALIER PRIEUR
17 €

Ordre Croix Rouge de Constantin

BIJOU DE POITRINE
Diamètre 53 mm
Aspect métal doré  
20 €

SAUTOIR
SUPÉRIEUR INCONNU
Blanc ou rouge
Ruban 110 mm  33 €

LOUP
Noir ou rouge  15 €

MÉDAILLE
CHEVALIER
Métal Argenté
H 25 mm   20 €

MÉDAILLE
CHEVALIER CSS SJE
Métal Argenté
H 82 mm   30 €

ECHARPES

SIMPLE CRC CHEVALIER 37 €
AVEC CROIX CRC CHEVALIER 49 €
CSS SJE CHEVALIER 70 €
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CAPE H 135 cm
Simple    42 €
Avec attache cou or    84 €

Ordre Martiniste

MÉDAILLE

20 €

BAUDRIER
170 ou 192 cm  
30 €

BOUTONS DE MANCHETTES
18 €
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GOE - Echelle en 33° POCHE À GANTS AU DOS SUR TOUS NOS TABLIERS

12°
CHEVALIER DE L’AIGLE ROUGE
Cuir brodé 
Ruban noir  
34x34 cm  58 €

20°
PHILOSOPHE
HERMÉTIQUE
Cuir brodé 
Ruban rouge 
34x34 cm   48 €

27°
PATRIARCHE D’ISIS
Tissu moiré Noir brodé
Ruban Vert
34x34 cm   69 €

30°
SUBLIME MAÎTRE
Tissu moiré pourpre
brodé
Ruban or   
34x34 cm   69 €

27°

Ruban Larg. 50 mm
Fermeture scratch
Attache pour bijou  

15 €

30°

BIJOU
12° AU 27°
BIJOU
Se porte suspendu 
à un ruban rouge 
(non fourni)

70x70 mm 30 €

2 FACES

70x70 mm 36 €

12° 20°

PROMO : LOT DE 10 TABLIERS  460 €

COLLERETTES
OFFICIERS

BIJOU
OFFICIERS

BIJOU
30° 
Fac-similé de celui de John Yarker
70x70 mm    36 €



Memphis-Misraïm
Hauts grades 

Autres produits Echelle en 33° et 95°
sur commande

BIJOU 66°  
Métal aspect Or 
et émaillé Rouge
88x65 mm  33 €

SAUTOIR 66°
Ruban moiré Ecru 
Liseré violet
Dos blanc 
Ruban largeur 110 mm
33 €

Memphis-Misraïm - Echelle en 33°
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TABLIER
Ruban moiré Or  34x34 cm  75 €

SAUTOIR
Richement brodé
Ruban Larg. 110 mm  
75 €

SAUTOIR
Aigle rouge 
Ruban Larg. 110 mm  
55 €

CORDON
Aigle rouge  
Ruban Larg. 110 mm  
55 €

BIJOU
90x90 mm  49 €

COLLERETTE PASSÉ ICTO       
Attache velcro et crochet pour bijou
Ruban Larg. 110 mm  16 €

12°

ICTO ILLUSTRE CHEVALIER DE LA TOISON D’OR

33°  55 mm 36 €

SAUTOIRS Ruban Larg. 110 mm
Brodés
Avec attache pour bijou  

31°
55 €

32°
69 €

33°
85 €

GRAND OFFICIER
95 €

BIJOU 2 FACES



Memphis-Misraim - Loge Bleue 
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TABLIER APPRENTI
Peau agneau
32x28 cm ou 38x32 cm
Sans ou avec liseré 25 € 

TABLIER Peau agneau
32x28 cm ou 38x32 cm
40 €
avec Ourobouros GODF  
45 €

CORDONS
2x85 cm ou 2x96 cm   

Equerre et Compas 33 €
Acacia et étoile flamboyante  49 €
Sans symbole  30 €

TABLIER Peau agneau  38x32
cm
Sans pendeloques 54 €
Avec pendeloques 65 €
avec Ourobouros GODF  59 €

POCHE À GANTS AU DOS SUR TOUS NOS TABLIERS

SAUTOIRS DIFFÉRENTS OFFICIERS
ACACIA + SYMBOLE
A l’unité 42 €
Série de 9 320 €

SYMBOLE SEUL
A l’unité 39 €
Série de 9 290 €

SANS ACACIA
NI SYMBOLE
A l’unité   26 €

20 € 20 € 

BIJOUX CORDON

N°1 55x50 mm N°2  80x75 mm

VÉNÉRABLE MAÎTRE PASSÉ MAÎTRE

BIJOUX SAUTOIR OFFICIERS - Métal doré - De 45 à 90 x 40 à 65 mm  - L’unité  20 €

BIJOUX SAUTOIR

ORATEUR SECRÉTAIRE TRÉSORIER2ND SURVEILLANT1ER SURVEILLANT

MAITRE
DES BANQUETS

GD EXPERT

ME DES CÉRÉMONIES

COUVREUR

HOSPITALIER

SAUTOIR
Sans Acacia  69 €
Avec Acacia  87 €

30  € 30  € 

HARMONISTE

MAÎTRE

VÉNÉRABLE
MAÎTRE



Dagues - Couteau
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Cannes

DAGUE TEMPLIÈRE 40 cm
Ornée de multiples symboles
30 €

COUTEAU 3 POINTS EXCLUSIVITÉ DELTALUZ  
ACACIA GRAVÉ SUR LA MITRE
Acier Inoxydable - Livré avec sa boîte écrin
Longueur 120/215 mm 140 €

DAGUE MAÇONNIQUE 1
30 €

30 €
DAGUE MAÇONNIQUE 2

CANNE DE MAÎTRE DES CÉRÉMONIES
Pastille incrustée sur fût en hêtre
4 modèles de pastille au choix
Se plie en 2 parties pour le transport 
L 1,40 m 
Boule blanche et hêtre 125 €
Boule noire et hêtre 125 €

PRESTIGE Ivoire et Ebène 270 €

MILORD 189 €
Métal argenté

MILORD 229 €
Métal argenté
Fût en carbone

4 modèles de pastille au choix

CANNE EPÉE
375 €
Fût Carbone
Pommeau Milord

DAGUE TEMPLIÈRE 56 cm
Ornée de multiples symboles
39 €

COUTEAU FRANC-MAÇON LAGUIOLE
certifié  (Fabrication exclusive Deltaluz)
Manches en Olivier, Genévrier ou Ebène et Os
de 107 à 284 €

SUPPORT EN BOIS
pour Canne de MdC   45 €



Epées
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EPÉE TEMPLIERE DE TOLÈDE PRESTIGE
Pommeau et accessoires en laiton
L 94 cm   335 €

EPÉE A POMMEAU NOIR
Acier inoxydable
Avec fourreau
L 92 cm 42 €

EPÉE TRADITIONNELLE
Acier Inoxydable
Avec fourreau
L 88 cm 45 €

EPÉE À POMMEAU OR
Avec fourreau
L 88 cm   79 €



Epées
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EPÉE PRESTIGE DE TOLÈDE
Avec Fourreau cuir 
L 88 cm   257 €

EPÉE DROITE
Pommeau tréflé
Avec fourreau
L 92 cm   62 €

EPÉE DE TOLÈDE
Pommeau tréflé
Avec fourreau
L 88 cm   257 €

EPÉE DE TOLÈDE
Pommeau tréflé
Avec fourreau bleu
L 88 cm   120 €



Epées
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Personnalisation possible pour certains modèles

EPÉE DROITE
L 79 cm  69 €

EPÉE DROITE DE TOLEDE
Acier - Fabriquée à Tolède 
Symboles gravés
Personnalisation possible
L 79 cm 125 €

EPÉE DE LOGE
Poignée bois
L 72 cm   36 €

EPÉE FLAMBOYANTE
VÉNÉRABLE MAÎTRE
Acier - Fabriquée à Tolède 
Symboles gravés
Personnalisation possible
L 75 cm 145 €

EPÉE FLAMBOYANTE
L 75 cm  69 €

DUO DE SUPPORTS EN BOIS
pour épée flamboyante 60 € 



Epées - Glaive - Housses
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22 €

14 €
12 €

EPÉE RICHEMENT DÉCORÉE
ET GRAVÉE
L 107 cm 189 €

BAUDRIER PORTE ÉPÉE
BANDOULIÈRE 84 €

PASSANTS PORTE ÉPÉE

15 €

EPÉE TEMPLIÈRE
JACQUES DE MOLAY
L 98 cm   125 €

HOUSSE ÉPÉE 44 €
Standard L 104 cm - l  17 cm

GLAIVE DE COUVREUR
Avec certificat de Qualité
et d’Originalité numéroté
L 56 cm   45 €

SAC SOUPLE
voir page 40 49 €

MALLETTE RIGIDE
voir page 40 121 €

CEINTURE CUIR
Rouge ou marron avec porte-épée 48 € 



Cravates - Pinces - Nœuds papillon - Bretelles
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EQUERRE ET COMPAS
Email noir

FEUILLE ACACIA
Email vert

FEUILLE ACACIA

PAVÉ MOSAIQUE
Email noir et blanc

CROIX DE CAMARGUE
Email blanc

LAC D’AMOUR

ARCHE ROYALE
Email rouge

MESA Email rouge CROIX MALTE CROIX ST JEAN DE JÉRUSALEM

CROIX DE CONSTANTIN

Pinces - Laiton Aspect Or    L 55 mm - 15 €

CROIX TEMPLIÈRE

Motif imprimé  20 €

NOEUD PAPILLON 20 €

Polyester 
RSE  20 €

Cravates MOTIFS AU CHOIX
discret ou imprimé
Polyester 20 €

Equerre et Compas 
discret ou imprimé
20 €

Acacia 
discret ou imprimé  20 €

AVEC LOGO À LA DEMANDE
Polyester  24 €
Soie  34 €
30 exemplaires minimum

UNIE 15 €
Soie 19 €

BRETELLES MAÇONNIQUES
27 €

LUNE ET SOLEIL

CROIX DE CHEVALIER MYOSOTIS TEMPLIER

LA MARQUE

NAUTONIER

TRIPLE TAU
Soie rouge ou noire
Motif imprimé
20 €



Boutons manchettes 

Montres 

Pin’s 
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A découvrir sur notre site www.deltaluz.comNOMBREUX MODÈLES AU CHOIX 6 € l’unité

J B   
15x7 mm

PAVÉ MOSAIQUE
Email Noir et Blanc
12x12 mm

OEIL D’HORUS

13x7 mm

MESA
Email Rouge - 15 mm

CLÉ DE VOÛTE
DE LA MARQUE
Email Blanc - 13x15 mm

EQUERRE ET COMPAS
Email Noir - 13x7 mm

CROIX DE CAMARGUE
Email Blanc - 12 mm

ARCHE ROYALE
Email Rouge - 10x10 mm

15 mm

10 mm

LUNE ET SOLEIL
Or et Argent - 12 mm

Cuivre aspect Or 18 € la paire

LA PAROLE PERDUE

11 mm

CHEVALIER TEMPLIER
Email Rouge 
H 15 mm

CROIX DE JÉRUSALEM

12 mm
CROIX DE MALTE
Email Blanc - 12 mm

IN HOC SIGNO VINCES
15x15 mm

CROIX CONSTANTIN

JEAN-PIERRE

OF SWITZERLAND 160 €
Style Antique 
Cadran blanc - Boîtier doré

MOUNT ROYAL 89 € 

Boîtier argent ou doré - Cadran blanc ou bleu 

JEAN-PIERRE OF SWITZERLAND
Cadran blanc
1 - Boîtier argent 140 € 

2 - Boîtier doré 155 €

CHAÎNE MONTRE
Plaqué Or 74 €
Existe aussi en argent  108 €

NAUTONIERS
12x12 mm

LA MARQUE
12x12 mmBOUTONS MANCHETTES

à motifs maçonniques
Boîtier argent  108 €
Existe aussi en doré avec
cadran blanc ou bleu 

JEAN-PIERRE

OF SWITZERLAND 119 €
Cadran blanc - Boîtier doré

1 2

1 2

3

JEAN-PIERRE

OF SWITZERLAND 160 €
MONTRE GOUSSET
Argent / Dorée - Cadran blanc

POCHE MONTRE 25 €
Simili cuir marron

Autres modèles 
à découvrir sur
www.deltaluz.com

OUROBOUROS
10 € 

à motifs maçonniques



Mallettes - Sacoches - Sacs 
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SACOCHE 42x39x5
Toile souple   49 €

SACOCHES souples  - Synthétique
36 x 42 x 3           36 €
38 x 48 x 3           39 €
40 x 51 x 3           42 €

MALLETTES RIGIDES

Classique 45x40x8
Standard     99 €
Cuir           139 €

Grand modèle 49x44x9
Standard   119 €
Cuir           169 €

Très grand modèle 55x48x9
Cuir           212 €

SACOCHE 43x38x4
Simili cuir  45 €

MALLETTE LONGUE POUR ÉPÉE
Poches pour accessoires 
Attaches de maintien
Cadenas à chiffres
Simili cuir   104x28x15 cm   121 €

SAC LONG ET SOUPLE CHEVALIER POUR ÉPÉE
Synthétique   96x22x20 cm  49 €
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Accessoires

CAPE H 135 cm
42 €

BESACE DE VOYAGE 20 €
Spéciale augmentation 
de salaire au 2nd degré
Blanche en coton

SAC CUIR
Noir ou blanc 
H 190 mm
Brodé  36 €
Nu         24 €COFFRET DE VOTE

En soie bleue, noire et blanche
25 billes blanches + 25 noires
30x16x9 cm  108 €

BOULES DE VOTE
Blanches et noires 
en Verre
Lot de 40 29 €

60 39 €
80 49 €

RALLONGE CEINTURE TABLIER
Blanche, bleue ou rouge  13 €
ÉLASTIQUE noire  15 €

FERMOIRS SERPENT
Or ou Argent  7 €

RUBAN couleurs : nous consulter
Largeur de 32 à 38 mm 
15 € pour 2 mètres
30 € pour 5 mètres 
48 € pour 10 mètres
168 € pour 50 mètres

Largeur 110 mm 
30 € pour 2 mètres
60 € pour 5 mètres 
98 € pour 10 mètres
359 € pour 50 mètres

PENDELOQUE
7 Chaînettes
7 € l’unité ROSETTES L’unité 3 €

BIJOU
D’ADOPTION 20 €
Métal aspect doré
57x61 mm

BANDEAU
INITIATION 10 €

BANDEAU 4°
REAA   15 €

BOURSE SATIN
Rouge ou bleue
24 €

R

ROBE tissu Polyester
Blanche ou noire
sans repassage   60 €

BOULES DE VOTE en bois
Lot de 40 21 €

60 31 €
80 41 €



Accessoires Loge et Temple
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LUNE
ET SOLEIL
À L’ORIENT
Résine - 20 cm
L’unité  48 €

COLONNETTES DE SURVEILLANT
avec chapiteaux et voûte céleste 
ou terrestre au choix
Résine  - H de 40 à 70 cm
160 € l’unité

ETOILE FLAMBOYANTE 297 €
Prise 220v - Diam. 50 cm

DELTA LUMINEUX 336 €
Prise 220v - 70x70x70 cm

CRANE MAÇONNIQUE
Cabinet de réflexion 
et  plateau du Vénérable
Résine - Verni mat
20x18x18 cm 65 €

PIERRE D’AGATE résine
avec inscriptions
Triangle amovible sur 
la partie supérieure 
Coté 10 cm   240 €

PIERRE CUBIQUE
À POINTE         60 €
PIERRE BRUTE      50 €
PIERRE CUBIQUE 60 €

Certains produits uniquement 
sur commande 

CHANDELIERS H 15 CM
1er ou 2nd Surveillant 
ou Vénérable
Alliage métal couleur Or 35 € 

CHANDELIERS ALLIAGE MÉTAL Couleur Or - H 24 cm Symboles Equerre et Compas

117 €  
92 €67 €

168 €   

GRANDE CLÉ pour autel
des serments 36 €

GRANDE CLÉ
en bois de cèdre
H 20 cm

PIPE À LYCOPODE
Grand modèle L 60 cm 129 €

POUDRE 100 g 25 € COUPELLE SOUFRE- SEL- MERCURE 30 €
LAMPE POUR CABINET DE RÉFLEXION
faible luminosité   118 €
BANDEROLLE POUR CABINET DE RÉFLEXION 30 €
TRIO DE TAS DE FRAPPE BOIS 66 €
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NAPPE 150 x 150 cm 
Réversible 50 €

TAPIS DE LOGE Rite Français 1801 - 99x66   90 €

1° - 2°
Lettres J B et étoile fournies

3°

CISEAUX BOIS 20 €
Embout métal
L 28 cm

EQUERRE BOIS
15 cm   20 €

COMPAS BOIS
21 cm   20 €

RÈGLE BOIS 24 pouces
61x7 cm   25 €

PERPENDICULAIRE
BOIS

22x8 cm
Fil oscillant
36 €

LEVIER BOIS 20 €
L 50 cm

COMPAS 15 cm
Métal doré  20 €

NIVEAU 22 cm  20 € NIVEAU 15x30 cm 
Fil oscillant  36 €

EQUERRE 12 cm
Métal doré   20 €

Standard
20x4 cm

20 €

COUSSIN VELOURS
30x40 cm - Brodé 80 €NAPPE 4° AU 14°

150 x 150 cm Noire
Larmes blanches 
sur une face   50 €

DRAP MORTUAIRE
Coton - Avec symboles
2,20 x 1,60 m   99 €

MAILLET BOIS Noir ou Marron clair
L 24 cm - Largeur tête 7,4 cm
Petit ou moyen modèle  22 € 
Grand modèle   25 €  

MAILLET LUXE
Couleur : noir ou ivoire
Manche en ébène 75 €   
Pastille Maçonnique incrustéeMAILLET EMULATION

EN BOIS
L 23 cm   20 € 

BOÎTE ÉQUERRE ET
COMPAS OR 101 €

TRUELLE BOIS EN CHÊNE
23 cm  30 €

EQUERRE & COMPAS LIÉS
Métal doré   30 €

LOUVE EN BOIS PRESTIGE
H30 cm  192 €



Cadeaux
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Portes clés

Limes en verre

LIME EN VERRE 5 €
Ornée d’un symbole Argent     

Utilitaire ou décorative - 14x1,2 cm  
Pour homme ou femme
Fournie dans son étui 

Chaîne d’Union ou Equerre et compas

TERRE LUNE 91 €
Crsital taillé main
22 x 12 cm

ANNEAU UNIVERSALITÉ
EQUERRE ET COMPAS
70 €
Cristal et pâte de verre
H 20 x L 14 cm

Cristal taillé

Différents modèles  9 € 

Objets d’Art

PAVÉ MOSAÏQUE
BLANCHE OU NOIRE
Verrerie d’art contemporaine
Colorée par la méthode Fusing
Aspect granité au dos
20 cm  10 €
27 cm  13 €
30 cm  16 €

LAMPE FLAMME 99 €
Verre soufflé à la bouche
H 32 - Diam base 16 cm
Ampoule 9W fluo fournie 

HORLOGE SOLEIL Signée et certifiée
Diam. 56 cm  280 €
Verrerie d’art peinte à la main

COUPE FRATERNITÉ
H 22 cm - 258 €

Verrerie d’art Signée et certifiée

Assiettes 

CRISTAL DE BOHÈME 3 POINTS
Orné de 3 Cristaux de Swarovski Noirs
Cloche - H 14 cm  Diam. 7 cm 30 €  
Flûte à Champagne - H 26 cm  32 €
Verre à Vin - H 19,5 cm 28 € 

Verre à Eau - H 21 cm   29 €
Verre à Apéritif  - H 16,5 cm  24 € 

Verre à whisky - H 11 cm  30 €

COFFRET 2 FLUTES
3 POINTS 75 €  
Ornées de 3 Cristaux 
de Swarovski noirs

Cristal de Bohème

PORTEFEUILLE MAÇONNIQUE
Cuir E&C ou E&C avec G  30 €

CHAUSSETTES MAÇONNIQUES
Coton stretch avec motif E&C 
Or ou Argent
Taille unique du 38 au 45    12 €

COUPE SPIRALE
Ronde ou Carrée  21cm  60 €

COUPE DELTA             50 €



Bougies Luminara LED 
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Ivoire ou Rouge - Diam. 8 cm
2 piles LR6 (non fournies)
Interrupteur sous la bougie
H 128 mm 38 €   

H 179 mm 44 €  

H 229 mm 50 €  

PILIER LED - CIRE VÉRITABLE AVEC TÉLÉCOMMANDE
A mettre sur les piliers par exemple…
Ivoire - Diamètre 9 cm - 2 piles LR20 (non fournies)

H 128 mm 51 €   

H 179 mm 57 €  
H 229 mm 63 €  

Télécommande seule   8 €  

UNE IMITATION PARFAITE DES BOUGIES
AVEC FLAMME VASCILLANTE

SANS LES RISQUES !

PILIERS LED CIRE VÉRITABLE ! 

Cadeaux - Bronzes

TAILLEUR DE PIERRE
H 18 cm   244 €   

H 27 cm   490 €  

TEMPLIER
H 20 cm   384 €   

GRAND ARCHITECTE
H 22 cm    268 €   

PIERRE CUBIQUE 222 €   

Certains produits uniquement sur commande 

FEUILLE D’ACACIA
BRONZE 129 €   

H 15 x Larg. 6 x Long. 12 cm    

 
    

     

STATUETTE DE MARIANNE
Bronze - H 18 cm  114 €
Résine - H 19 cm     60 €



Le chemin maçonnique est un parcours ponctué d’étapes et dates
importantes.

Nous avons sélectionné pour vous des produits de grande qualité :
certains vous aideront dans la pratique de votre rite, d’autres, à offrir
ou à s’offrir, sont des produits d’art, originaux et forts de symbolique
maçonnique…

Pour autant, ce catalogue n’est pas exhaustif : nous pouvons créer
pour vous l’objet qui vous représente et que vous recherchez.

A présent, bonne route sur notre catalogue Deltaluz et au plaisir de
vous retrouver également sur notre site deltaluz.com !

Fraternellement vôtre, les créateurs,

Pascale SMITS et Claude VICENTE

Tribu Editions 07/2019 - Photographies non contractuelles - Textes indicatifs sous réserve d’erreur typographique et de m
odification de produit 

Prix catalogue valables jusqu’au 31 juillet 2020

D E LTA M A R K E T S A R L
Zone Aéropole

1 rue Pierre Bautias
30128 GARONS

A 2 mn de la sortie d’autoroute Garons A54

Site Web : deltaluz.com
Mail : commercial@deltaluz.com

Tel.  04 66 20 16 70




